Protokollauszug
Sitzung der Birgerschaft der Hansestadt Wismar vom
26.10.2017

TOP 12.4. Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 26.10.2017 - Frei-
zeitangebote fiir Kinder und Jugendliche in der Hansestadt Wismar

zur Kenntnis genommen
BA/2017/2431

Frage:

1. In welchen Vereinen, Verbanden und Jugendklubs kdnnen sich die Kinder und Ju-
gendlichen in ihrer Freizeit betatigen? Bitte schlisseln Sie nach Kindern und Jugendli-
chen die Angebote auf.

2. Wie hat sich die gestiegene Einwohnerzahl auf die Anmeldungen in den Vereinen

und Verbanden ausgewirkt?

Der Bilirgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.



